https://interlangues.enseigne.ac-lyon.fr/spip/spip.php?article491



## La Société Dante Alighieri

- ITALIEN - Actualités - L'italien à Lyon -



Date de mise en ligne : mercredi 12 septembre 2018

Copyright © Site Interlangues Ac-Lyon - Tous droits réservés

## La Société Dante Alighieri

Depuis plusieurs décennies, la Société Dante Alighieri de Lyon assure la promotion de la culture et de la langue italiennes à travers des cours, des conférences, des voyages et un ciné-club d'italien.

Adresse postale : Société Dante Alighieri BP 1071 69202 Lyon cedex 01

courriel: info chez dante-lyon.com

## Società Dante Alighieri Lyon